Листок 14. Планиметрия. Окружности 1.
1. Через вершину С и середины сторон АВ и ВС треугольника АВС проведена окружность радиуса √2, касающаяся стороны АВ. Найти sin<C, если АС=2.

2. Окружность с центров в точке О, лежащей на гипотенузе АС прямоугольного треугольника АВС, касается его катетов АВ и ВС. Найти длину АС, если известно, что АМ = 20/9, AN:MN=6:1, где М – точка касания АВ с окружностью, а N – точка пересечения окружности с АС, расположенная между точками А и О.

3. На стороне АВ треугольника АВС как на диаметре построена окружность, пересекающая стороны АС и ВС в точках D и Е соответственно. Прямая DE делит площадь треугольника АВС пополам и образует с прямой АВ угол 15o. Найти углы треугольника АВС.
4. В окружности пересекающиеся хорды АВ и СD перпендикулярны, AD = m, BC = n. Найти диаметр окружности.

5. Вокруг четырехугольника АВСD с взаимно перпендикулярными диагоналями описана окружность радиуса 2. Найти сторону СD, если АВ = 3.

6. Диагонали BD и CE пятиугольника ABCDE, вписанного в окружность радиусом 2√2, пересекаются в точке М. Найти площадь треугольника АВС, если ВС||AD, AC||DE, CD||BE и <BMC = 45o.

7. Хорда АВ окружности радиуса R, перпендикулярная ее диаметру CD, пересекает хорду СЕ в точке F. Найти СF, если СЕ = a и AF:BF = 1:3.
8. Диагональ BD четырехугольника АВСD служит диаметром описанной около него окружности. Найти АС, если BD = 2, АВ = 1 и  <ABD : <CBD = 4 : 3.
9. Через точку А, находящуюся вне окружности на расстоянии 7 от ее центра, проведена прямая, пересекающая окружность в точках В и С. Найти радиус окружности, если известно, что АВ = 3, ВС = 5. 
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